家書

親愛弟兄姊妹:

主內平安!時光飛逝,不經不覺 2023 年已經踏入三月中旬,有感每一天都有恩主的帶領,就好像詩歌「每一天」中的歌詞一樣。

每一天所度過的每一刻,我得著能力勝過試練,我依靠天父週詳的供應,我不用再恐慌與掛念,祂的心極仁慈無可測度,祂每天都有最好安排,不論憂或喜祂慈愛顯明,勞苦中祂賜安泰。

每一天主自己與我相親,每時刻賜下格外憐憫,我掛慮主願安慰與擔當,祂的名為策士與權能。祂保護祂的兒女與珍寶,祂熱心必要成全這事,你日子如何力量也如何,這是祂向我應許。~

神應許我們,我們的日子如何力量也如何,況且,我們的力量是從造天地的耶和華而來,有如此強大的後盾,真是無與倫比!

最近,有2件事感恩,同時間在三月份內處理好的,第一件事就是歷時9個月,完成了矯正和加固牙齒的工程,之前口腔有個黑洞,心情有好大的影響,最终,趕得及在口罩令結束當天整靚棚牙,現在笑起來都不會驚嚇到大家。(一笑)

第二件事情是完成了會計的收入支出報表,新的輸入 法由 Leo 製作出來,這個報表非常有效,省卻了很多時間,讓我可以工作更順暢,把更多的時間放在其他對人的 事奉上,感謝感恩!

> 謝慧君姊妹 2023/03/19